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Προσευχή για τη Βενεζουέλα μετά τους δύο 
ισχυρούς σεισμούς 7,2 και 7,5 Ρίχτερ – Η 
μαρτυρία του Επισκόπου Άσσου Τιμοθέου
/ Επικαιρότητα

Δυο πολύ ισχυροί σεισμοί, 7,2 και 7,5 βαθμών Ρίχτες σύμφωνα 
με το αμερικανικό ινστιτούτο γεωλογικών μελετών (USGS), 
έπληξαν ο ένας μετά τον άλλο τη Βενεζουέλα χθες Τετάρτη, 24 
Ιουνίου 2ο26, προκαλώντας καταρρεύσεις πολλών κτιρίων και 
πανικό στους κατοίκους στην πρωτεύουσα Καράκας. Ο διπλός 
πολύ ισχυρός σεισμός στοίχισε τη ζωή σε τουλάχιστον 32 
ανθρώπους, ενώ άλλοι 700 και πλέον τραυματίστηκαν, 
σύμφωνα με τον πρώτο απολογισμό που ανακοίνωσε σήμερα η 
υπηρεσιακή πρόεδρος Ντέλσι Ροδρίγκες.

Με διαδικτυακή του ανάρτηση, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Άσσου κ. Τιμόθεος 
ζητά προσευχή για τη Βενεζουέλα. “Προσευχή για την Βενεζουέλα … έως τώρα 
κανένας Έλληνας και ορθόδοξος έχασε την δίκη του ζωή … δόξα το θεό αλλά 
υπάρχουν θύματα και καταστροφές σε διάφορες περιοχές …”,
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έγραψε.

“Προσευχή για την Βενεζουέλα”
Σε βίντεο που ανέβασε σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης ο Θεοφιλέστατος κ. 
Τιμόθεος ζητά από όλους στην Ελλάδα να κάνουμε προσευχή καθώς σύμφωνα με 
τις πληροφορίες έχουν γίνει δύο μεγάλοι σεισμοί που προκάλεσαν μεγάλες ζημιές. 
“Μέχρι στιγμής κανένας Ορθόδοξος δεν έχασε τη ζωή του, αλλά δυστυχώς τα 
θύματα είναι πολλά σε όλη τη χώρα. Μεγάλη καταστροφή. Το μοναδικό που μπορώ 
να παρακαλέσω από εσάς είναι την προσευχή σας….. Δυστυχώς η κατάσταση είναι 
λυπηρή. Ο σεισμός ήταν πολύ σκληρός. Τον βιώσαμε από Βενεζουέλα, Κολομβία και 
σε άλλα μέρη. Ήταν πολύ σκληρός”, ενημερώνει ο Θεοφιλέστατος.

Περισσότεροι από 20 ισχυροί μετασεισμοί
Η υπηρεσιακή πρόεδρος Ντέλσι Ροδρίγκες κήρυξε κατάσταση έκτακτης ανάγκης, 
ανακοινώνοντας ακόμη πως το διεθνές αεροδρόμιο που εξυπηρετεί την 
πρωτεύουσα υπέστη σοβαρές ζημιές και η λειτουργία του αναστέλλεται μέχρι 
νεοτέρας. Η κ. Ροδρίγκες εξέφρασε τα συλλυπητήριά της στις οικογένειες όσων 
χάθηκαν, αποφεύγοντας ωστόσο να δώσει οποιονδήποτε αριθμό νεκρών και 
τραυματιών.

Οι αρχές ανέστειλαν τη λειτουργία των σχολείων και των σιδηροδρόμων, πάντα 
σύμφωνα με την υπηρεσιακή πρόεδρο.

«Ως αυτή την ώρα, έχουμε λάβει πληροφορίες που κάνουν λόγο για 32 νεκρούς» 
και «πάνω από 700 τραυματίες», ανέφερε η κ. Ροδρίγκες σε διάγγελμά της προς 
τους πολίτες, τονίζοντας ωστόσο πως ακόμη δεν διαθέτει στοιχεία για την 
πολιτεία Λα Γουαΐρα, κοντά στην πρωτεύουσα, που είναι κατά την αρχηγό του 
κράτους αυτή που υπέστη το πιο βαρύ πλήγμα.

Κατά δεδομένα του USGS, η πρώτη σεισμική δόνηση, ο «προσεισμός» όπως τον 
χαρακτήρισε, 7,2 βαθμών, καταγράφτηκε στις 18:04 (τοπική ώρα· 01:04 ώρα 
Ελλάδας) σε βάθος 21,9 χιλιομέτρων, κάπου 200 χιλιόμετρα δυτικά από το 
Καράκας. Η δεύτερη, 7,5 βαθμών, με μικρό εστιακό βάθος, 10 χιλιομέτρων, 
ακολούθησε 39 δευτερόλεπτα αργότερα, 45 χιλιόμετρα από εκεί. Κατόπιν 
καταγράφτηκαν κάπου 20 ισχυροί μετασεισμοί.

Ο «διπλός» σεισμός αυτός, προειδοποίησε το USGS, υπάρχει κίνδυνος να 
προκαλέσει καταστροφές «μεγάλου εύρους» και «χιλιάδες» θανάτους.



Ο υπουργός Εσωτερικών Ντιοσντάντο Καμπέγιο επιβεβαίωσε πως έχουν 
καταρρεύσει κτίρια στην πρωτεύουσα και πρόσθεσε πως έδωσε εντολή να διακοπεί 
η τροφοδοσία με φυσικό αέριο.

Το διεθνές αεροδρόμιο Σιμόν Μπολίβαρ, στη Μαϊκετία, στη Λα Γουαΐρα, κάπου 40 
χιλιόμετρα από το Καράκας, έκλεισε «εξαιτίας σοβαρών ζημιών», είπε η 
υπηρεσιακή πρόεδρος Ροδρίγκες στο διάγγελμά της.

Οι σεισμικές δονήσεις έγιναν ιδιαίτερα αισθητές στη γειτονική Κολομβία, η 
πρωτεύουσα της οποίας, η Μπογοτά, απέχει πάντως 1.000 χιλιόμετρα από το 
Καράκας σε ευθεία γραμμή. Σύμφωνα με τη μονάδα διαχείρισης κινδύνων και 
καταστροφών της χώρας αυτής, «δεν υπάρχει κίνδυνος τσουνάμι στις 
κολομβιανές ακτές στην Καραϊβική».

Το αμερικανικό σύστημα έγκαιρης προειδοποίησης για τσουνάμι έκανε λόγο από 
την πλευρά του για απειλή δυνητικά καταστροφικά κύματα να πλήξουν το Πουέρτο 
Ρίκο, τις αμερικανικές και τις βρετανικές Παρθένες Νήσους, καθώς και νησιά 
ανοικτά των ακτών της Βενεζουέλας (Αρούμπα, Κουρασάο, Μπονέρ). Απέσυρε την 
προειδοποίηση περίπου μια ώρα αργότερα.

MORE: Multiple structures have reportedly collapsed after a strong 
earthquake struck Caracas. https://t.co/r1EaakspGy

— Breaking911 (@Breaking911) June 24, 2026
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